

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 年度新聞 來源 民生報 日期 780103 版面 三版

【本報綜合報導】「在漢城奧運會中，廣東運動員共獲二銀五銅，佔大陸得牌總數四分之一」這件事，被沾沾自喜的廣東體育記者協會和當地廿一家新聞單位列為八八年十大體育新聞之一。

廣東民風勤樸強悍，體育風氣相當濃厚，培養出不少舉重、游泳世界級好手，如譚良德、李德亮、何灼強、何英強等俱為廣東子弟兵，前年年底廣東在大陸

集資成立足球基金會，創辦大陸第一支職業足球隊」名列第五大，其餘七大新聞依次為：

- 廣東運動員四人八次打破七項世界紀錄、九人獲十一項世界冠軍。
- 何灼強、何英強在第十四屆亞洲杯舉重賽，雙雙打破世界紀錄。

- 廣東人士群策群力成功承辦了國際女足賽、亞洲游泳賽、亞洲舉重賽、亞

廣東選出十大體育新聞

子弟兵奧運大放異彩 高票入選

第七屆「全國」運動會技壓群雄奪回總冠軍，更成為名副其實的體育重鎮。

當地新聞界回顧八八年得失，選出十大體育新聞中，有五件關於廣東運動員斬獲豐富，一件批評游泳實力不振，「辦好全運會被評為廣東改革、開放十年十件大事之一」這件政治性體育新聞，則「理所當然」獲評為榜首。資本主義色彩濃厚的「佛山市由企業

洲足球俱樂部冠軍賽。

- 廣東隊在大陸首屆「城市運動會」獲得廿九面金牌，金牌數、總獎牌數、總分都名列榜首。
- 當地首屆農民運動會圓滿推出，順德「縣」均安女籃隊在全農會中表現突出。

- 游泳是廣東傳統強項，但在大陸年度游泳十傑評選中首度榜上無名。

